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Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.
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Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.
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Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.
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Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.

Поділи число у зернятку на число, що вказане 
внизу колоска. Впиши частку у відповідне 
зернятко праворуч.


